
Art. 71538

IT Filo stendibiancheria con ventose
Lunghezza: 3 �li x 90 cm
Portata massima: 4 kg
Descrizione: Stendibiancheria pratico e compatto, ideale per 
l’utilizzo in roulotte, camper e durante il campeggio. Si �ssa 
facilmente a super�ci lisce grazie alle ventose con leva di bloccaggio.
Caratteristiche principali:
• Montaggio facile e veloce senza attrezzi
• Fissaggio tramite 2 ventose con leva
• Lunghezza regolabile 
• Adatto per super�ci lisce, pulite e asciutte
Istruzioni per l’uso:
1. Assicurarsi che la super�cie di applicazione sia pulita, asciutta e 

completamente liscia.
2. Per veri�care che la ventosa sia pronta per l’uso, veri�care che sia 

posizionata come mostrato in �gura 1. 
3. Con la leva della ventosa in posizione piegata, premere 

delicatamente la ventosa sulla super�cie. (2)
4. Sollevare la leva per attivare il �ssaggio. (3)
5. Ripetere la stessa procedura per la seconda ventosa, 

posizionandola alla distanza desiderata.
6. Fissare eventuali ganci alle estremità per una maggiore tenuta.
Avvertenze:
• Non superare la portata massima di 4 kg.
• Utilizzare solo su super�ci adatte (vetro, piastrelle, super�ci lucide 

e lisce).
• Non adatto ai bambini: tenere lontano dalla loro portata, non è un 

giocattolo.
• Non utilizzare per appendere oggetti fragili o di valore.
• Veri�care regolarmente il �ssaggio delle ventose.
• In caso di distacco o scarsa aderenza, pulire la super�cie e ripetere 

il montaggio.
• Non utilizzare in ambienti con forti sbalzi di temperatura o 

umidità eccessiva.

Art. 71538

EN Clothline with suction cups
Length: 3 lines x 90 cm
Maximum load: 4 kg

Description: Practical and compact cloth line, ideal for use in 
caravans, campers, and during camping. It easily attaches to smooth 
surfaces thanks to the suction cups with a locking lever.

Main Features:
• Easy and quick assembly without tools
• Fixing via 2 suction cups with lever
• Adjustable length
• Suitable for smooth, clean, and dry surfaces

Instructions for Use:
1. Ensure that the application surface is clean, dry, and completely 

smooth.
2. To check if the suction cup is ready for use, verify it is positioned as 

shown in the �gure 1.
3. With the lever of the suction cup in the folded position, gently 

press the suction cup onto the surface. (2)
4. Lift the lever to activate the �x. (3)
5. Repeat the same procedure for the second suction cup, placing it 

at the desired distance.
6. Attach any hooks at the ends for better stability.

Warnings:
• Do not exceed the maximum load of 4 kg.
• Only use on suitable surfaces (glass, tiles, glossy and smooth 

surfaces).
• Not suitable for children: keep out of their reach, it is not a toy.
• Do not use for hanging fragile or valuable items.
• Regularly check the �xing of the suction cups.
• If detachment or poor adhesion occurs, clean the surface and 

repeat the assembly.
• Do not use in environments with extreme temperature changes or 

excessive humidity

Art. 71538

FR Corde à linge avec ventouses
Longueur : 3 �ls x 90 cm
Charge maximale : 4 kg
Description : Corde à linge pratique et compact, idéal pour une 
utilisation en caravane, camping-car et pendant le camping. Il se �xe 
facilement sur des surfaces lisses grâce aux ventouses avec levier de 
verrouillage.
Caractéristiques principales :
• Montage facile et rapide sans outils
• Fixation via 2 ventouses avec levier
• Longueur réglable
• Adapté aux surfaces lisses, propres et sèches
Instructions d'utilisation :
1. Assurez-vous que la surface d'application est propre, sèche et 

complètement lisse.
2. Pour véri�er que la ventouse est prête à l'emploi, assurez-vous 

qu'elle est positionnée comme indiqué sur l'image 1.
3. Avec le levier de la ventouse en position repliée, appuyez 

doucement la ventouse sur la surface. (2)
4. Soulevez le levier pour activer le �xage.(3)
5. Répétez la même procédure pour la deuxième ventouse, en la 

positionnant à la distance souhaitée.
6. Fixez des crochets aux extrémités pour une meilleure stabilité.
Avertissements :
• Ne pas dépasser la charge maximale de 4 kg.
• À utiliser uniquement sur des surfaces adaptées (verre, carrelage, 

surfaces brillantes et lisses).
• Ne convient pas aux enfants : à garder hors de leur portée, ce n'est 

pas un jouet.
• Ne pas utiliser pour suspendre des objets fragiles ou de valeur.
• Véri�ez régulièrement la �xation des ventouses.
• En cas de décollement ou de mauvaise adhérence, nettoyez la 

surface et répétez le montage.
• Ne pas utiliser dans des environnements avec des variations de 

température importantes ou une humidité excessive.

Art. 71538

ES Tendedero con ventosas
Longitud: 3 hilos x 90 cm
Carga máxima: 4 kg
Descripción:
Tendedero práctico y compacto, ideal para usar en caravanas, 
autocaravanas y durante el camping. Se �ja fácilmente a super�cies 
lisas gracias a las ventosas con palanca de bloqueo.
Características principales:
• Montaje fácil y rápido sin herramientas
• Fijación mediante 2 ventosas con palanca
• Longitud ajustable
• Apto para super�cies lisas, limpias y secas
Instrucciones de uso:
1. Asegúrese de que la super�cie de aplicación esté limpia, seca y 

completamente lisa.
2. Para veri�car si la ventosa está lista para usarse, asegúrese de que 

esté colocada como se muestra en la �gura 1.

3. Con la palanca de la ventosa en la posición plegada, presione 
suavemente la ventosa sobre la super�cie. (2)

4. Levante la palanca para activar el �jado. (3)
5. Repita el mismo procedimiento para la segunda ventosa, 

colocándola a la distancia deseada.
6. Coloque ganchos en los extremos para mayor estabilidad.
Advertencias:
• No superar la carga máxima de 4 kg.
• Usar solo en super�cies adecuadas (vidrio, azulejos, super�cies 

brillantes y lisas).
• No apto para niños: mantener fuera de su alcance, no es un juguete.
• No utilizar para colgar objetos frágiles o de valor.
• Veri�que regularmente el �jado de las ventosas.
• Si se produce desprendimiento o mala adherencia, limpie la 

super�cie y repita el montaje.
• No usar en ambientes con grandes cambios de temperatura o alta 

humedad.

Art. 71538

DE Wäscheleine mit Saugnäpfen
Länge: 3 Leinen x 90 cm
Maximale Tragfähigkeit: 4 kg
Beschreibung:Praktischer und kompakter Wäscheleine, ideal für 
den Einsatz im Wohnmobil, Camper und beim Camping. Er lässt sich 
dank der Saugnäpfe mit Verriegelungshebel einfach auf glatten 
Ober�ächen befestigen.
Hauptmerkmale:
• Einfache und schnelle Montage ohne Werkzeuge
• Befestigung durch 2 Saugnäpfe mit Hebel
• Längenverstellbar
• Geeignet für glatte, saubere und trockene Ober�ächen
Benutzungsanleitung:
1. Stellen Sie sicher, dass die Anwendungs�äche sauber, trocken und 

völlig glatt ist.
2. Überprüfen Sie, ob der Saugnapf einsatzbereit ist, indem Sie 

sicherstellen, dass er wie im Bild 1 gezeigt positioniert ist.
3. Drücken Sie den Saugnapf mit dem Hebel in der geklappten 

Position sanft auf die Ober�äche. (2)
4. Heben Sie den Hebel an, um die Befestigung zu aktivieren. (3)
5. Wiederholen Sie den Vorgang für den zweiten Saugnapf und 

platzieren Sie ihn in der gewünschten Entfernung.
6. Befestigen Sie bei Bedarf Haken an den Enden für zusätzliche Stabilität.
Warnhinweise:
• Überschreiten Sie nicht die maximale Tragfähigkeit von 4 kg.
• Nur auf geeigneten Ober�ächen verwenden (Glas, Fliesen, 

glänzende und glatte Ober�ächen).
• Nicht für Kinder geeignet: Außerhalb ihrer Reichweite 

aufbewahren, es ist kein Spielzeug.
• Nicht zum Aufhängen von zerbrechlichen oder wertvollen 

Gegenständen verwenden.
• Überprüfen Sie regelmäßig die Befestigung der Saugnäpfe.
• Bei Ablösung oder schlechter Haftung die Ober�äche reinigen und 

die Montage wiederholen.
• Nicht in Umgebungen mit starken Temperaturschwankungen oder 

übermäßiger Feuchtigkeit verwenden.
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l’utilizzo in roulotte, camper e durante il campeggio. Si �ssa 
facilmente a super�ci lisce grazie alle ventose con leva di bloccaggio.
Caratteristiche principali:
• Montaggio facile e veloce senza attrezzi
• Fissaggio tramite 2 ventose con leva
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• Adatto per super�ci lisce, pulite e asciutte
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3. Con la leva della ventosa in posizione piegata, premere 

delicatamente la ventosa sulla super�cie. (2)
4. Sollevare la leva per attivare il �ssaggio. (3)
5. Ripetere la stessa procedura per la seconda ventosa, 

posizionandola alla distanza desiderata.
6. Fissare eventuali ganci alle estremità per una maggiore tenuta.
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• Non superare la portata massima di 4 kg.
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• Non adatto ai bambini: tenere lontano dalla loro portata, non è un 

giocattolo.
• Non utilizzare per appendere oggetti fragili o di valore.
• Veri�care regolarmente il �ssaggio delle ventose.
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• Non utilizzare in ambienti con forti sbalzi di temperatura o 
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Art. 71538

EN Clothline with suction cups
Length: 3 lines x 90 cm
Maximum load: 4 kg

Description: Practical and compact cloth line, ideal for use in 
caravans, campers, and during camping. It easily attaches to smooth 
surfaces thanks to the suction cups with a locking lever.

Main Features:
• Easy and quick assembly without tools
• Fixing via 2 suction cups with lever
• Adjustable length
• Suitable for smooth, clean, and dry surfaces

Instructions for Use:
1. Ensure that the application surface is clean, dry, and completely 

smooth.
2. To check if the suction cup is ready for use, verify it is positioned as 

shown in the �gure 1.
3. With the lever of the suction cup in the folded position, gently 

press the suction cup onto the surface. (2)
4. Lift the lever to activate the �x. (3)
5. Repeat the same procedure for the second suction cup, placing it 

at the desired distance.
6. Attach any hooks at the ends for better stability.

Warnings:
• Do not exceed the maximum load of 4 kg.
• Only use on suitable surfaces (glass, tiles, glossy and smooth 

surfaces).
• Not suitable for children: keep out of their reach, it is not a toy.
• Do not use for hanging fragile or valuable items.
• Regularly check the �xing of the suction cups.
• If detachment or poor adhesion occurs, clean the surface and 

repeat the assembly.
• Do not use in environments with extreme temperature changes or 

excessive humidity

Art. 71538

FR Corde à linge avec ventouses
Longueur : 3 �ls x 90 cm
Charge maximale : 4 kg
Description : Corde à linge pratique et compact, idéal pour une 
utilisation en caravane, camping-car et pendant le camping. Il se �xe 
facilement sur des surfaces lisses grâce aux ventouses avec levier de 
verrouillage.
Caractéristiques principales :
• Montage facile et rapide sans outils
• Fixation via 2 ventouses avec levier
• Longueur réglable
• Adapté aux surfaces lisses, propres et sèches
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complètement lisse.
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qu'elle est positionnée comme indiqué sur l'image 1.
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doucement la ventouse sur la surface. (2)
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positionnant à la distance souhaitée.
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pas un jouet.
• Ne pas utiliser pour suspendre des objets fragiles ou de valeur.
• Véri�ez régulièrement la �xation des ventouses.
• En cas de décollement ou de mauvaise adhérence, nettoyez la 

surface et répétez le montage.
• Ne pas utiliser dans des environnements avec des variations de 

température importantes ou une humidité excessive.
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ES Tendedero con ventosas
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Carga máxima: 4 kg
Descripción:
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autocaravanas y durante el camping. Se �ja fácilmente a super�cies 
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1. Asegúrese de que la super�cie de aplicación esté limpia, seca y 

completamente lisa.
2. Para veri�car si la ventosa está lista para usarse, asegúrese de que 

esté colocada como se muestra en la �gura 1.

3. Con la palanca de la ventosa en la posición plegada, presione 
suavemente la ventosa sobre la super�cie. (2)

4. Levante la palanca para activar el �jado. (3)
5. Repita el mismo procedimiento para la segunda ventosa, 

colocándola a la distancia deseada.
6. Coloque ganchos en los extremos para mayor estabilidad.
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• No superar la carga máxima de 4 kg.
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• No apto para niños: mantener fuera de su alcance, no es un juguete.
• No utilizar para colgar objetos frágiles o de valor.
• Veri�que regularmente el �jado de las ventosas.
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Art. 71538
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dank der Saugnäpfe mit Verriegelungshebel einfach auf glatten 
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völlig glatt ist.
2. Überprüfen Sie, ob der Saugnapf einsatzbereit ist, indem Sie 

sicherstellen, dass er wie im Bild 1 gezeigt positioniert ist.
3. Drücken Sie den Saugnapf mit dem Hebel in der geklappten 

Position sanft auf die Ober�äche. (2)
4. Heben Sie den Hebel an, um die Befestigung zu aktivieren. (3)
5. Wiederholen Sie den Vorgang für den zweiten Saugnapf und 

platzieren Sie ihn in der gewünschten Entfernung.
6. Befestigen Sie bei Bedarf Haken an den Enden für zusätzliche Stabilität.
Warnhinweise:
• Überschreiten Sie nicht die maximale Tragfähigkeit von 4 kg.
• Nur auf geeigneten Ober�ächen verwenden (Glas, Fliesen, 

glänzende und glatte Ober�ächen).
• Nicht für Kinder geeignet: Außerhalb ihrer Reichweite 

aufbewahren, es ist kein Spielzeug.
• Nicht zum Aufhängen von zerbrechlichen oder wertvollen 

Gegenständen verwenden.
• Überprüfen Sie regelmäßig die Befestigung der Saugnäpfe.
• Bei Ablösung oder schlechter Haftung die Ober�äche reinigen und 

die Montage wiederholen.
• Nicht in Umgebungen mit starken Temperaturschwankungen oder 

übermäßiger Feuchtigkeit verwenden.


